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ΘΕΜΑ : Παραχώρηση των σχολείων, από το Δήμο Αχαρνών,  σε ιδιώτες για επαγγελματική χρήση.
Το τελευταίο διάστημα ο Δήμος Αχαρνών έχει προχωρήσει στην παραχώρηση αθλητικών χώρων σε ιδιώτες, για εκμετάλλευση από αθλητικά σωματεία τα οποία εισπράττουν συνδρομές από τα παιδιά που αθλούνται. Φαίνεται όμως ότι οι χώροι δεν είναι αρκετοί, για την εξυπηρέτηση όλης της «πελατείας», ενόψει και των επερχόμενων  δημοτικών εκλογών το Μάιο. Η Δημοτική αρχή αποφάσισε λοιπόν να παραχωρήσει στους ιδιώτες και τα προαύλια των σχολείων για προπονήσεις !
Σε αυτό το πλαίσιο, ύστερα από αίτημα του προέδρου του αθλητικού συλλόγου «ΑΧΑΡΝΗΣ», προτείνεται η παραχώρηση του προαύλιου του 3ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών. Η Σχολική Επιτροπή Π.Ε. εισηγήθηκε θετικά, παρά την αντίθετη άποψη του Συλλόγου Διδασκόντων, της Διευθύντριας του Σχολείου και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 
Η πρόταση ήρθε και στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας όπου ο εκπρόσωπος του Συλλόγου Π.Ε. «ο Σωκράτης» τόνισε την πάγια θέση του συλλόγου ότι οι χώροι των σχολείων σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να γίνουν πεδίο κερδοσκοπικής εκμετάλλευσης από ιδιώτες . Αν ο Δήμος θέλει ανοιχτά τα σχολεία, ας προσλάβει σχολικούς φύλακες, για την επίβλεψη των χώρων, και ας δώσει τη δυνατότητα να αθλείται η νεολαία μας ελεύθερα και δωρεάν.

Ερωτηματικά προκαλεί η θέση της εκπροσώπου της Ένωσης  Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων η οποία συμφώνησε με την παραχώρηση, παρά την αντίθεση του Συλλόγου Γονέων του Σχολείου, αρκεί ο ιδιώτης να προπονεί 1 μέρα τους μαθητές του σχολείου δωρεάν και να αγοράσει μπάλες για το σχολείο! Η ψήφος της καθόρισε και τη θετική γνώμη της ΔΕΠ (μειοψήφησαν οι εκπρόσωποι των Συλλόγων Εκπαιδευτικών «ο Σωκράτης» και Δ’ ΕΛΜΕ )
Ο Σύλλογος εκπαιδευτικών Π.Ε. «ο Σωκράτης» καλεί :

• τη Δημοτική αρχή να μην προχωρήσει στην παραχώρηση του προαύλιου του σχολείου.
• τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς του 3ου Δημοτικού σχολείου Αχαρνών σε επαγρύπνηση και κινητοποίηση για να αποτραπεί οποιαδήποτε προσπάθεια εισόδου ιδιωτών στο σχολείο.

• τους μαζικούς φορείς να συμπαρασταθούν στην προσπάθεια αυτή. 

Η λογική  ότι τα σχολεία ανήκουν στο Δήμο και μπορεί να τα παραχωρεί όπου θέλει είναι απαράδεκτη και επικίνδυνη για το Δημόσιο Δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης.

Τα σχολεία ανήκουν στην κοινωνία και κτίστηκαν από τους φόρους που πληρώνουν οι εργαζόμενοι για να μορφώνονται Δωρεάν τα παιδιά τους και όχι για να κερδίζουν κάποιοι αετονύχηδες. 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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