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Συγκρότηση Επιτροπής Αγώνα Αναπληρωτών του συλλόγου «Σωκράτης» Παλεύουμε για μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα!
[bookmark: _GoBack]Στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου «Σωκράτης», την Τρίτη 15/02, οι συνάδελφοι αναπληρωτές που παραβρεθήκαμε εκεί, αποφασίσαμε τη συγκρότηση Επιτροπής Αγώνα Αναπληρωτών. Καλούμε τους συναδέλφους αναπληρωτές να διευρύνουν την Επιτροπή και με τη δική τους συμμετοχή το επόμενο διάστημα, αλλά και να συσπειρωθούν σε αυτή , για να διεκδικήσουμε τα δικαιώματά μας ! Η συγκρότηση της Επιτροπής Αγώνα μπορεί να αποτελέσει το στήριγμα για όλους εμάς, τους αναπληρωτές  εκπαιδευτικούς, που βιώνουμε στον χώρο της εκπαίδευσης την εργασιακή ανασφάλεια και αβεβαιότητα, τα ελλιπή δικαιώματα και πολλές φορές την καταστρατήγηση ακόμα και αυτών. Οι συνάδελφοι αναπληρωτές παλεύουμε ενωμένοι, στο πλάι του συλλόγου  για το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία, για τη  μόρφωση, το μέλλον και τη ζωή της νέα γενιάς. Η δύναμή μας είναι ο αγώνας μας, η ενότητα και η συσπείρωση στο σωματείο μας!
Διεκδικούμε:       
· Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. Καμία απόλυση αναπληρωτή. Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών που εργάζονται τα τελευταία χρόνια στα σχολεία. Κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών που υπάρχουν στα σχολεία!
· Οργανικές θέσεις για όλες τις ειδικότητες με βάση τις πραγματικές ανάγκες. Ο κάθε εκπαιδευτικός να διδάσκει το αντικείμενό του!
· Κατάργηση του θεσμού των τριμήνων, των ΑΜΩ και των πολλαπλών κατηγοριών αναπληρωτών. Προσλήψεις όλων των αναπληρωτών σε μια φάση, με 12μηνη σύμβαση για όλους. 
· Εξίσωση των δικαιωμάτων των αναπληρωτών με αυτά των μόνιμων συναδέλφων. 
· Ν’ ανοίξουν οι πίνακες της ΕΑΕ, κατά το τρέχον σχολικό έτος, ώστε να γίνει έγκαιρα η έκδοση των νέων πινάκων. 
· Μέτρα ουσιαστικής στήριξης των αναπληρωτών - δωρεάν μετακίνηση, δωρεάν σίτιση, επίδομα στέγασης

Επιτροπή Αγώνα  αναπληρωτών
Ηλιάδου Δέσποινα  Αναπληρώτρια Μουσικός, 18ο- 24ο Δ.Σ. Αχαρνών 6936840394 (despinailiadou1770@gmail.com)

Κουζουνάκη Ελένη, Αναπληρώτρια Δασκάλα, 22οΔ.Σ. Αχαρνών  6986588054 (elenikouz@hotmail.com)

Λάτα Κατερίνα,        Αναπληρώτρια Δασκάλα, 8ο Δ.Σ. Αχαρνών   6972564368  (kathlat91@gmail.com) 

Τσιάγκας Γιώργος,  Αναπληρωτής Δάσκαλος, 18ο Δ.Σ. Αχαρνών 6946322192 (itsiagkts@gmail.com)
