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ΚΑΛΕΣΜΑ: ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Τρίτη 26/9 στις 6.30 μ.μ
Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι, η παρουσία όλων μας στη Γενική Συνέλευση, το ανώτερο συλλογικό μας όργανο, είναι απαραίτητη για την ενημέρωσή μας και την οργάνωση της συνέχισης του αγώνα μας. Να μη λείψει κανείς!

ΣΤΙΣ 21/9 ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.30πμ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ! ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΗΡΥΞΑΝ ΑΔΕΔΥ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΝΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΣΤΙΣ ΛΑΣΠΕΣ ΚΑΤΕΘΕΣΕ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ! ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΕΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ (εισάγει το πρόγραμμα μηδενικών ωρών και όχι μόνο σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα…) ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΕΙ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ!
ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΊΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΘΕΙ ΤΟ ΧΤΙΣΙΜΟ ΝΕΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ!
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
                                 Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  H  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
               ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ             ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΟΥΤΑ
ΟΛΕΣ/ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ», ΤΡΊΤΗ 26/9 στις 7 μ.μ στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών (ΛΙΟΣΙΩΝ 42 ΜΕΝΙΔ)) ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ:


ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (ΚΕΝΑ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ-ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ…)


ΚΤΗΡΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ


ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ»


ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ (ΝΕΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ)








