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Δελτίο τύπου από τη σύσκεψη Εκπαιδευτικών, Γονιών, Μαζικών Φορέων του Δήμου Διονύσου

Καμιά ανοχή στο κλείσιμο 3 τμημάτων στα Νηπιαγωγεία του Αγίου Στεφάνου 
Παράσταση διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Π.Ε.  Αν. Αττικής Τρίτη 29/4 στις 14.00 (πούλμαν θα αναχωρήσουν από τα Νηπιαγωγεία του Αγ. Στεφάνου στις 13.00)
Συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς,

τη Δευτέρα 7/4 πραγματοποιήθηκε στα Νηπιαγωγεία του Αγ. Στεφάνου μαζική σύσκεψη Εκπαιδευτικών, Γονιών και Μαζικών Φορέων του Δήμου Διονύσου.

Δηλώσαμε απερίφραστα ότι η αντιεκπαιδευτική επιλογή για το κλείσιμο 3 τμημάτων στα Νηπιαγωγεία του Αγίου Στεφάνου, για τη λειτουργία μεγάλων, σε αριθμό μαθητών, σχολικών τμημάτων, που  επιχειρείται, και φέτος, μας βρίσκει αντίθετους και θα παλέψουμε με όλα τα μέσα να την αποτρέψουμε.
Το στοίβαγμα, «σαρδελοποίηση» 25 μαθητών προνηπιακής και νηπιακής ηλικίας σε λυόμενες αίθουσες, ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών, δεν πρόκειται να περάσει.
Κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας αντιμετωπίζουν τη Δημόσια Δωρεάν Εκπαίδευση ως οικονομικό βάρος που πρέπει να ελαχιστοποιήσουν με κάθε τρόπο!!! 

Έτσι αντιλαμβάνονται Κυβέρνηση και Υπουργείο την αναβάθμιση της ποιότητας στη δημόσια εκπαίδευση τον 21ο αιώνα…

Καμιά ανοχή στον εμπαιγμό!!! Κοινό μέτωπο εκπαιδευτικών και γονιών ώστε να αποτρέψουμε το στοίβαγμα μαθητών. Αξίζει να θυμίσουμε ότι με τον αγώνα μας αποτρέψαμε πέρυσι το κλείσιμο 2 τμημάτων στα Νηπιαγωγεία του Αγίου Στεφάνου.
Απαιτούμε από τη Διεύθυνση Π.Ε. Αν. Αττικής, να μην προχωρήσει  στο κλείσιμο 3 τμημάτων στα Νηπιαγωγεία του Αγίου Στεφάνου και να δώσει λύσεις προς όφελος των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών.
Απαιτούμε τη δημιουργία τμημάτων  15 μαθητών, με τον κατώτερο αριθμό όπως προβλέπεται και από  τη νομοθεσία.
ΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ 3ΩΡΗ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 29/4                από 13:00 π.μ.- 16:00 μ.μ. για τους συναδέλφους του Δήμου Διονύσου                                (κάθε συνάδελφος/σσα μπορεί να κάνει χρήση από 1 έως 3 ώρες)
Για το Δ.Σ.
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